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Encyklopédia Duny - na Sieti od roku 2002.





	Táto Encyklopédia je venovaná Zlatke Švelanovej (*15.9.1976 - †8.1.2007).
Xym, navždy budeš žiť v našich srdciach....
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Vážení návštevníci! 

Srdečne Vás vítam na stránkach o svete Duny, ktorého stvoriteľom bol kultový americký spisovateľ Frank Herbert. Podarilo sa mu vytvoriť fantastický epos o púštnej planéte Arrakis - Duna… vytvoril vesmír kvalitou minimálne na úrovni Tolkienovej Stredozeme či Zelaznyho Amberu. Dnes sa na jeho prácu pokúša (podľa môjho osobného názoru dosť rozpačito) nadviazať autorská dvojica Brian Herbert (syn Franka Herberta) a Kevin J. Anderson.
Tieto stránky majú ambíciu stať sa kompletnou encyklopédiou sveta Duny a všetkého, čo je s týmto fenoménom spojené. Zaujímavé na nich je to, že sem môžete prispievať po registrácii a jej schválení i vy: môžete vytvárať nové články, doplňovať a opravovať staré, diskutovať o nich… Kto pozná projekt Wikipédia, nebude s tým mať žiaden problém - pravidlá i postupy sú viac-menej rovnaké.

Dúfam, že vám tieto stránky budú dobrým spoločníkom a sprievodcom po nádhernom sne jedného človeka, ktorý sa stal pre všetkých jeho obdivovateľov takmer skutočnosťou…

Váš Historik



P.S. Vzhľadom k rozporuplnému prijatiu rozšírenia vesmíru Duny Kevinom J. Andersonom a Brianom Herbertom pomerne veľkou skupinou fanúšikov, sú faktografické informácie pochádzajúce z ich kníh odlíšené sivou farbou.




ENCYKLOPÉDIA DUNY - pôvodná verzia, kompletne prevedená do systému wiki.

LINKY NA ZAUJÍMAVÉ A SPRIATELENÉ STRÁNKY


	Zoznam kategórií v Encyklopédii Duny















Zobrazenie stránok je prispôsobené pre prehliadač Mozilla Firefox, 

v iných prehliadačoch sa niektoré stránky nemusia zobraziť korektne! Ak ich používate a vyskytne sa podobný problém, kliknite na tento odkaz. Mobilná verzia by mala byť bez problémov.


Momentálne projekt obsahuje 1 článkov.
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